

## 各地檢攜手誓師宣導 打擊賄選全民紅不讓



【本刊訊】為面對明年1年即將舉行大選，各地檢署同心協力打擊賄選。臺南地檢署日前在臺南市立棒球場，與中華職棒統一獅隊共同辦理打擊賄選—全民紅不讓中華職棒總冠軍賽。本場賽事正值總冠軍爭奪戰況如火如荼之際，結合地檢署反賄選活動，特邀最高檢察署檢察總長黃世銘蒞臨現場開球，並勉勵球員與熱情加油的民眾。黃檢察總長於致詞時表示：棒球是臺灣的國球，而不管任何的運動都必須要秉持著公平、公正及公開的競爭，若是打假球就是公然欺騙社會大眾的支持與信任，喪失運動家的精神；選舉是選出真正好的人才服務大眾，若是賄選，亦同欺騙支持者的信任與支持，檢警調單位亦會加強掃蕩打假球、職棒簽賭及賄選事宜，希望大家能支持反賄選行動。

臺東地檢署日前辦理馨愛發芽、反賄生根—全民一起來反賄選宣導活動，該署結合犯保臺東分會、林務局

臺東林管處及臺東縣體育會自由車委員會等共同辦理，參與民眾約300人。該署向參與活動民眾宣示法務部此次反賄選主軸—國家民主由我作主、直言不賄真英雄，展現查察賄選決心。現場並提供反賄選行動樹及支持反賄選簽名卡片，由民眾於卡片上書寫簽名，懸掛於反賄選行動樹上。整個單騎車隊穿梭大街小巷，沿路向民眾高呼反賄選口號，引起民眾駐足圍觀，並搭配宣導車沿途播放反賄選訊息，鼓勵民眾踴躍檢舉賄選。

屏東地檢署日前辦理檢警調反賄選宣導記者會，活動高潮由特警隊從天而降，繳交反賄選天旨給化身天貓俠的檢察長羅榮乾，並由羅檢察長帶領由檢警調組成的天貓俠大隊朗誦天旨，除宣示查察賄選即日起強力出擊外，也使民眾瞭解該署反賄選之決心。羅檢察長表示：因應這次選舉，該署除以天貓俠為主題人物辦理一系列反賄選宣導活動外，另成立反賄選宣導大隊，在各鄉鎮辦理反賄選公共論壇座談會，及傳統市場辦理反賄選宣導掃街活動，向民眾宣導反賄選的精神，建立全民查賄網絡。

在慶修院門口，主愛之家的弟兄們為響應花蓮地檢署直言不賄真英雄活動，日前組成反賄選鐵馬隊，50餘部

腳踏車上插著地檢署製作的反賄選旗幟，沿路旗海飄揚，吸引民眾目光，民眾們熱情支持，展現檢察體系及全民反賄選的決心。這群主愛之家的弟兄過去是更生人、藥酒癮患者，作夢也沒想到自己會成為反賄選宣導大使，每人臉上充滿自信、愉悅及獲重視的感覺。反賄選鐵馬隊在黃主委、趙理事長的帶領下，向著前方的目標邁進，藉由鐵馬隊的活力與精神，展現花蓮地檢署反賄選的無比決心。

士林地檢署日前動員該署同仁與觀護志工參加淡水萬人健行活動，是日現場集結逾15,000位民眾參與，該署同仁由主任檢察官林在培領軍，健行前往漁人碼頭。本次活動係結合淡水獅子會之反毒、反飆車萬人健行活動，該署除設置攤位、提供反賄問卷摸彩外，並由林主任檢察官上臺對民眾作反賄宣導，該署提供有獎徵答題目，民眾搶答踴躍，在獅鼓的熱鬧氣氛中，傳達堅定的反賄理念。



## 通霄扶輪社深秋送暖到綠監

【本刊訊】時入深秋天氣趨冷，為關懷高牆內的收容人，國際扶輪社三四六〇地區通霄扶輪社全體社友在社長曾銘顯的帶領下，承臺東區扶輪社長郭聰敏協助與更保臺東分會主委林嶺旭的安排，日前千里迢迢翻山越嶺，頂著強勁的季風漂洋過海，前往綠島監獄舉辦關懷活動，除致贈牙膏香皂等日用品外，以卡拉OK歌唱、口技、魔術表演等文康節目與收容人聯歡，寓教於樂。期望能淨化收容人

## 巧手雕琢高牆傳愛 彰監捐贈木作傢俱

【本刊訊】彰化監獄為協助收容人學習一技之長並保留傳統工藝，積極開辦各種傳統技藝課程，木工傢俱班即為其一，除指導收容人學習傢俱製作技術外，亦兼具心靈陶冶之效果，作品成績斐然。為善用各式木作傢俱，典獄長戴壽南特指示捐贈予弱勢團體，讓高牆內巧手雕琢的作品及愛心，傳遞給需要的弱勢及身障服務機構。



的心靈，重建價值觀，啟迪知錯能改、更生向上理念，以步入正途。

綠島監獄吳秘書向扶輪社社友表達歡迎及感謝之意，也勉勵收容人對社會友情的關懷回報以努力向上，讓大家早日分享收容人東山再起的喜悅。